



AYUNTAMIENTO DE ACEUCHAL (*Badajoz*).

PLAZA DE ESPAÑA, 1 C.P. 06207 C.I.F. P-0600200-J TELEFONO 924680003 FAX 924680397

CORRECCIÓN DE ERRORES Y ACLARACIONES A LA LICITACIÓN DE SUMINISTRO Y SERVICIO INTEGRAL DE ALUMBRADO PÚBLICO EXTERIOR DE ACEUCHAL.

- El presupuesto base de licitación es 1.656.069,47 € (IVA no incluido).
- El valor estimado del contrato es el anterior más 20% de posibles modificaciones. Donde dice "mejoras" en el punto 3.1, debe decir "y sus modificaciones".
- El plazo para presentar ofertas acaba el día 2 de junio de 2014 (al haber sido el día 15-05-2014 fiesta local).
- En caso de ofertar Leds, éstas reunirán los requisitos legales del documento adjunto.

En Aceuchal, a 20 de mayo de 2014.